

响水日报

XIANGSHUI RIBAO
主流·权威·贴近·服务



公众号



数字报

主办：中共响水县委

2021年2月21日

星期日 第907期(总第3820期)

加快跨越赶超，奋力走在前列，为实现“十四五”良好开局、跻身苏中苏北第一方阵而努力奋斗！

顾云岭检查指导企业节后复工复产工作时要求

迅速进入紧张快干工作状态 确保实现首季“开门红”

本报讯 (记者 王双飞)2月20日上午，副市长、县委书记顾云岭检查指导企业节后复工复产工作。县委常委、经济开发区党工委书记刘中明以及县相关部门单位负责同志陪同。

顾云岭一行来到经济开发区、小尖镇中小企业园、响水镇中小企园，先后检查金米兰纺织、费氏食品、海固电子、爱纺纺织、吉川防护用品和佰帛服饰等企业复工复产情

况。“行业形势怎么样？”“用工情况如何？”“企业生产有没有困难？”每到一处，顾云岭都走进生产车间，与企业负责人亲切交谈，详细了解人员返工、在手订单量、今年目标任务、企业安全生产及疫情防控等相关情况，鼓励企业迅速进入紧张快干的工作状态，在新的一年里鼓足干劲，扩大产能、增加销售。顾云岭还叮嘱相关部门，要及时了解企业所思所盼，强化要素保障，密切跟踪

服务，及时协调解决矛盾问题，落实好各项优惠政策，为企业发展创造更好条件。

检查中，顾云岭要求企业迅速从节日氛围中走出来，在保证质量和安全的前提下，进一步落实责任、卡实进度，上足机械、开足马力，轮班作业、全速推进，真正做到一着不让抓当前，全面复工忙生产。要时刻绷紧安全生产这根弦，全面落实企业安全生产主体责任和部门安全生

产监管责任，确保安全形势平稳可控，生产经营有序进行。要严格按照上级关于疫情防控的各项部署要求，细而又细落实好疫情防控各项措施，确保疫情“不输入、不扩散、控得住”。各级各部门要主动靠前服务，及时帮助企业解决复工复产中遇到的困难和问题，千方百计创造有利于复工复产的条件，力促全县所有企业早复工，确保企业满负荷生产，全力夺取首季“开门红”。

郭超检查指导农田水利和春季绿化工作时强调

紧扣时间节点

全力加快推进

本报讯 (记者 薛建松)2月19日，县长郭超检查指导农田水利和春季绿化工作。县领导王鲁文、薛风林以及相关镇区、部门单位负责同志参加。

郭超一行先后来到恒美家园西侧、灌江路响坎河桥、大寨河、昔阳渠和苗寨大桥等地，实地察看城市口袋公园建设、成片林栽植、河道治理、水土保持、春季绿化造林等工作推进情况，并结合实际深入分析，对相关工作提出具体要求。

随后召开的座谈会上，在听取农田水利建设、春季绿化和国家森林城市建设创建工作情况汇报后，郭超指出，各镇区、各相关部门要准确把握绿化和水利工作的规律性、季节性特点特征，以创建国家森林城市为抓手，以区域性、流域性河道综合整治为重点，全面推进绿化造林和水利工程项目建设。

郭超要求，要坚持整体推进与重点重抓相结合，围绕国家森林城市创建和区域性、流域性河道综合整治，进一步明确绿化和水利工作年度目标任

务，紧扣时间节点，全力加快推进。要突出沿路、沿河、沿海，统筹布局绿化，推动绿化扩面增量；要突出县城、港城、工业经济区，不断拓展绿色空间，打造良好生态环境；要突出通榆河、响坎河、中山河、大寨河等流域性河流，大力实施生态廊道建设工程，彰显绿色生态新形象。要坚持系统联系观念，把握好工作标准，统筹“水、林、路、田、村”等要素，加强部门联动和多级联动，按照林木可持续发展规律，科学编制方案，切实提升工作成效。要坚持建

设、治理、管护并重，扎实做好重要河流截污纳管、流域性生态廊道土地流转等工作，严格落实后续管护责任，着力构建工作长效机制，写好绿化造林和水利工程“后半篇文章”。

郭超强调，要加强领导，压实责任，严格督查，进一步提高工作组织化水平和工作效率。要大力弘扬“一线工作法”，及时会办解决绿化和水利工作推进过程中遇到的各类问题，为高质量建设“四新响水”提供良好生态环境保障。



连日来，响水工业经济区从早、从紧、从实谋划全年各项工作，迅速从“节日状态”转到“工作模式”，一着不让抓好复工复产工作，确保实现“开门红”，为跑好“十四五”第一棒奠定坚实基础。图为复工企业龙尚重工车间。
通讯员 高坤鹏 摄

审核：孙祖卫
蒋道春
编排：龚成功

深化“不见面审批” 做到一次性办结

县行政审批局争当“金牌店小二”

本报讯 (通讯员 高勤文 刘玲 张祝行)新年伊始，县行政审批局认真贯彻落实县委精神，扎实推进“一门一窗一网、拿地即开工、交房即发证、取照即营业”等改革新举措，深化“放管服”，当好“店小二”，叫响一流服务品牌。

该局全面深化“不见面审批”改革，让审批服务网上见，除法律法规

规定必须见面的事项外，全部实现“不见面”。通过微信、支付宝、政务服务等APP推广应用，提升“一网通办”线上支付支撑能力，实现智能办、自助办、指尖办。打通线上线下预约叫号系统，推进实现日程预约、排队提醒、办理叫号、进度反馈、结果评价等办事全流程闭环。

持续推行“一件事一次办”，在

一线提供“店小二”式项目审批服务，营造亲商、安商、富商的浓厚氛围，促进审批效能提速。对水、电、气、不动产等企业和群众关注度高、办件量大的高频事项，以及涉及多部门、多层次、多环节的“一件事”，进行“一件事扫码”“一次性告知”，利用手机端“一件事一次办”申报页面，企业和群众在手机上就能轻松

办理业务。

此外，该局不断拓展“12345”平台功能，创新创优“客服”质量。深入推动“一企来”服务平台建设工作，及时协助企业了解和处理企业办理过程中的难题。进一步充实“一号答”知识库内容，实现回复“一口清”。推进实现“好差评”联动反馈机制、落实“差评”核实、整改和回访“3个100%”，强化企业群众政务服务“评判员”作用。



县召开安全生产工作例会

本报讯 (记者 汪正清 张思源)2月19日晚上，县委常委、常务副县长刘中连在政府办三楼会议室主持召开全县安全生产工作例会，要求始终把安全生产工作放在心上、抓在手上、扛在肩上，确保全县安全生产形势平稳。

会议要求，全县上下要深刻汲取近期全国安全生产事故教训，引起高度警醒，细致抓好各项安全措施落实；要全力抓好企业复工复产安全生产工作，严格落实复工复产工作程序，把好复工复产验收关口，严格落实复工复产必要条件和

安全监管执法措施，及时处理突发问题和事件，在确保安全的前提下有序组织复工复产。会议强调，要全面推进安全生产各项重点工作落实，认真做好规上工业企业安全风险报告、安全生产专项整治、问题隐患整改等工作，切实做好冷库、影院、浴室等特殊场所的安全工作，做到严防死守，确保安全。

县应急管理局通报全县今年以来的安全生产形势，对近期及下一阶段重点工作进行部署。各镇区、各部门单位分别交流了下一阶段的工作打算。

陈家港：产城融合添新景

本报讯 (记者 吉林 张洪彬)经过工程建设者们三个多月的紧张建设，日前，陈家港金港大街改造工程项目建设取得了阶段性进展。

金港大街改造工程是我县实施的陈家港片区建设重点项目之一，主要包括屋面拆除、窗户整改、铝合金整色漆、外墙立面、道路绿化、污水管道等。整个项目分两期实施，一期工程为金港大街中间路面改造，二期工程为金港大街两侧的道路绿化、沿街房屋外墙改造等。工程由北京国际工程有限公司负责实施，于去年10月中旬开工建设。现场施工负责人袁锦成介绍，一期项目经过一段时间的不懈努力，已全部完成，二期项目目前已经完成85%以上。

金港大街长约2.9公里，在改造工程的施工现场，20多名工人正进行大理石地砖铺装，全力

加快工程建设进度。街道两侧白墙黛瓦，颇具明清风格的建筑群，已装饰一新，与街道两侧其他建筑群相映衬，构成了一幅美丽图画。

“目前做的是屋面改造，立面外墙整色漆、绿化已基本达到整个设计的要求。为了达到预期，二三百人及大型机械、吊机、挖机在现场施工，加班加点。”袁锦成告诉记者。

据了解，金港大街改造工程将于今年4月份全部竣工。今年我县还将加大港城精细化管理力度，完善金港大街改造和所有主干道绿化、亮化提升工作；规划建设现代农业园区，全域推进陈家港镇高标准农田建设、农房改善、河道整治，不断提升片区形象。加快产城融合发展，启动金港大街北延、银港大道北延、渤海大街、迎宾路高架桥等工程，开通片区城市公交，推动片区产城融合发展。

我县组织收看省打好污染防治攻坚战指挥部视频会议
郭超等出席